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PROGRAMA DE OBSERVACIÓN ENTRE ESCUELAS
CORREO DE SEGUIMIENTO TRAS LA VISITA DE REVISIÓN

Buenos días, [nombre de la escuela anfitriona]:
Me gustaría daros las gracias a todo el equipo del centro por recibirnos en la visita de revisión de hace unos días. Fue una jornada muy estimulante y nos permitió comprender mejor vuestra escuela.
Agradecemos haber tenido la oportunidad de observar algunas clases, entrevistar a miembros de vuestra comunidad escolar, analizar el trabajo del alumnado y vivir un día en vuestro centro. Nos ayudó a triangular lo que nos habíais explicado antes de la visita. Espero que el debate del final de la jornada os resultara útil.
Adjunto el resumen de la conversación del final de la jornada para que podáis continuar reflexionando sobre la visita y empezar a desarrollar un plan de acción. Comentaré los resultados de la conversación con el facilitador, que usará este documento y nuestra conversación como base para la reunión de la tríada posterior a la visita. Por favor, avisadme si veis algún dato impreciso sobre la conversación o si algún dato del centro es erróneo.
Podéis escribirme si tenéis cualquier duda. Si no hay nada más, nos veremos en la reunión de la tríada posterior a la visita, que se celebrará en línea dentro de dos semanas. El facilitador nos escribirá para concretar los detalles de la reunión.
Saludos,
XXXX
Revisor principal
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